

正 誤

(2020年10月19日更新) 下記のとおり、誤りがありました。

頁	箇所	誤	正
606	“ヨウ化カリウム”、“ヨウ化カリウム「日医工」”、“ヨウ化カリウム「ホエイ」”3品目の用法についての㊟欄内	できる。	制酸剤，牛乳等との併用は胃障害を軽減できる。

(2020年6月3日更新) 下記のとおり、誤りがありました。

頁	箇所	誤	正
609	左段上から11～13行目	他の ALK チロシンキナーゼ阻害剤に抵抗性又は不耐用の場合にのみ投与。使用していた ALK チロシンキナーゼ阻害剤の品名を診療報酬明細書摘要欄に記載。(平成30年保医発1127・2号)	他の便秘症治療薬（ルビプロストン製剤、エロピキシバット水和物製剤、リナクロチド製剤及びマクロゴール4000配合製剤を除く。）で効果不十分な場合に、器質的疾患による便秘を除く慢性便秘症の患者へ使用。(平成30年保医発1127・2号)
681	右段下から2行目	平成30年保医発1127・2号	平成30年保医発1119・4号

—以上、謹んでお詫びし訂正いたします。